5.2 ‘ElAeyyocg yia tn diakouavon

O otamiomikol Edeyyot yia Trv Sakdpoven evog nTanbocpot eivor Witepa yprioor
OTOV EAEYYO TNG 7OWTNTOG &vOg mpoidviog oro omoio 1 petafinTéTire Twv
YOPAKINPIOTUCDY TOV O7tc 10 Papog, To VYo, N avioxi, 1 ckpifewn Tov peTpriceny
7OV Kdvel K.T.A. dev wpémel vo vmepfaivouy opiopéva Gpia. TG mEPlocOTePES UMb TIG
TEPITTAOGEL OUTES 1) Ketavopn] minbouopod propel va vrotedel xovovikn. Eidope om
av s stvor 1 Swxdpavon Oelypatog n otoyelov amd évav xovovicd TANBUOPO pE
Sncdpavor) o TéTe 1 Toyeie peTafA
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akohovBel v xatavopr] ¥ pe v=n-1 Pabuovc rsvbepiog.
Emouévac o £heyyos mag otaniotikig vwdbeong yio v dwcbpoaven winbuopod Bo
yiver otadoxd og egig:
o. YroBéoeig mov yivovtan dextés: H watavous} mAnbuopod kovovicn, to deiyuo
Tuycio.
B. H undevuct kot 1) evardaxtikr vndbson:
Ha: o= cg
He () o#0
(i) o>o}
(i) o<ed
v. To xpirfiplo amoodoens: Eotam xzw KO oy, 1.0 OL TYIEG TNG KATOVOUTG xz pe v=n-1
Babpovg ehendeplog via Tig omoleg 1oybdeL:
P>yt )=a xa PO <y )=1-o

Ay 5%  Swxdpeveor os oplopévo defypa peyédoug 1 76T vIooyiovpe:
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0. Améoaot): H pndevua vrdbeon aropplnteton, yo o Tpia £idn eléyyov aviictowy,
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GHYEAS
O meproyéc amodoyig kot amdppryng g Ho v o tple €ldn eAéyyov, divovron oto
oyfRoTe oD aKoAOLEOV:
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Hopaderypa 5.4

AvtoépoTo unydvnue mopdysl oTodAvo oUpUR ©OTO OmOl0 COUHPAVI HE TIG
TPONYPaPEG TOV UMYOVIILOTOS, N Tomky amdkdon g avioyrc Tov dev vrepPaivet
0 5 KA. Av og 16 Sorapég og Tuyodo onpeio Tov Topaydpevoy cUPUOTOS LETPT|CALE
v avioyf xol vrodoyioope s=5.6 ki vo gheyybel oe enmimedo ompavTucdTNTOC
6=0.01 av to pnydvnpo wavoroel Tig npodiaypaeés ayopds tov. H watavour tng

ovToyfAc TOL oTeGAvoL olhppotog pmopel vo vmotebel kavovikh. O (nrodpevog
gdeyyoc Ba viver otodiakd mg e&ng:




a. YmoBéoeig mov yivoveon dextéc: H kaavops] hnboonol sivol kovoviky] Kot To
defypa tuyeio.
B. H pundevuxr ko 1 evorlhoxtukn vrobeon:

Hy: 6*=25

H,: ¢*> 25
y. To xprtipto omopdoeme: Ia a=0.01 ko v=n-1 PaBpote ehevdepiog éxove
215001=30.58. Enopévac av

2
E§§,.. >30.58
25
Oa aropplyovue Tnv Hp vnép Tng He.
8. H ambpaot: YrohoyiLovue s*=(5.6)°=31.36. Eneidy

1_5_(é’21_?§ =18.8<30.58

n Hy dev pmopet va amoppipdel oo eminedo onuoviicdntog a=0.01.
H i mBovoTntog Tov eEAéyyov diveton og oriacuévn emedveln oto akdAovbo
oyhpe:

DT

18.8 30.58




